
Procès-verbal de la rencontre du mercredi 26 octobre 2022 
 
Membres présents : Mélanye D’Amours, Patricia Jurjevic, Melissa McNabb, Valérie Garcia Millard,  
                            Charlotte Pye et Chloe Rodriguez 
 

 Items à l’ordre du jour  Responsabilités et 
échéances 

1. Accueil et présences 

 

Ouverture de la séance à 18 h et les membres se présentent Tous 
 

2.  Logistique des modalités des rencontres 
 

Les rencontres seront :  
• le mardi 6 décembre 2022 de 18h à 19h; 
• le mardi 28 février 2023 de 18h à 19h; 
• le mardi 16 mai 2023 de 18h à 19h. 

 
Certains membres resteront lors de la rencontre du Conseil 
scolaire qui sera de 19h à 20h : 

• Madame Garcia Millard s’engage d’être présente lors du 
6 décembre et 28 février; 

• Madame D’Amours et Madame Jurjevic s’engagent d’être 
présentes le 16 mai. 

Tous 

3. Postes à pourvoir, rôles -Présidente :   Melissa McNabb (Proposé par Valérie Garcia 
Millard et Appuyé par Patricia Jurjevic) 
-Vice-présidente / Trésorière :  Valérie Garcia Millard 
(Proposé par Melissa McNabb et Appuyé par Patricia 
Jurjevic) 
-Secrétaire :  Patricia Jurjevic (membre du personnel) 

Mélanye D’Amours 

4. Formulaires à remplir 

 

Madame D’Amours donnera les formulaires à la présidente et 
vice-présidente. 

Mélanye D’Amours 



5. Rôle du conseil d’école 

 

• Le rôle du conseil d’école est d’être transparent et faire 
un compte rendu de ce qui se passe dans l’école et où on 
s’en va.; 

• L’école travaille l’ébauche du plan de prévention et 
d’intervention; 

• L’école travaille un plan d’amélioration (PAÉ) et celui-ci 
sera mis sur le site de l’école pour la transparence et 
démontrer où l’argent va ainsi que partager les objectifs; 

• Les élèves qui font partie du conseil vont partager les 
activités qui se passent dans l’école (la vitalité de l’école); 

Mélanye D’Amours 
Charlotte Pye 
 

6. Ébauche du plan de prévention et 
d’intervention en matière d’intimidation 
 

• Nous avons un comité de climat scolaire positif à l’école. 
Dans ce comité, il y a des membres du personnel et des 
élèves; 

• L’intention est de cibler les propriétés et d’avoir des 
stratégies d’intervention et de prévention;  

• Espace sécuritaire et accueillant; 
• Une stratégie mentionnée qui pourrait aider serait d’avoir 

un élève du cycle intermédiaire jumelé avec un élève du 
secondaire (un ange gardien) afin de former une 
connexion et liaison; 

• Code de vie est sur le site de l’école (le respect, le 
courage et l’honnêteté). 

• Outiller à bien dénoncer, le courage d’être un bon 
témoin… une pyramide d’interventions; 

• Stratégies de préventions : Services de bien être dans 
l’école.  Développer des liens entre élèves et personnel de 
l’école. Avoir une personne empathique. 

 

Mélanye D’Amours 

7. Voyage d’Europe (mars 2024) 

 

• Monsieur Gauthier et Mme Paquette seront invités à la 
prochaine rencontre afin de parler des prélèvements de 
fond et nous donner un compte rendu.  

 

Mélanye D’Amours 



8. Activités et événements à venir 

 

• Lors de notre prochaine rencontre, nous aimerions 
développer notre calendrier; 

• Survol des activités étudiantes à venir; 
• Diverses idées de prélèvement de fond à venir. 

Tous 

9. Varia Notre budget est de 500$ Mélanye D’Amours 
10. Date de la prochaine rencontre Le mardi 6 décembre 2022 de 18h à 19h (bibliothèque de l’école). 

 
Tous 

11.  Levée de la séance La rencontre s’est terminée à 19h22 Tous 
 


